1.154.306.04
1S00108/04

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DEGLI INCASSI "SISTEMA EASY "

INSTRUCTIONS FOR INSTALLING THE RECESSED "SISTEMA EASY "

MODE D'INSTALLATION DES ENCASTRES "SISTEMA EASY "
INSTALLATIONSANLEITUNG FUR DIE EINBAULEUCHTEN DES "SISTEMA EASY "
INSTRUKTIES VOOR HET INSTALLEREN VAN INBOUW "SISTEMA EASY "
INSTRUCCIONES PARA INSTALACION DE EMPOTRABLES "SISTEMA EASY *
INSTALLATIONSVEJLEDNING TIL INDBYGNINGSARMATURERNE "SISTEMA EASY"
INSTRUKSJONER FOR INSTALLERING AV NEDSENKET "SISTEMA EASY"
INSTALLATIONSANVISNINGAR FOR INFALLD ARMATUR "SISTEMA EASY"
WHCTPYKLIMU NO MOHTAXY BCTPOEHHbIX NPUBEOPOB "SISTEMA EASY"

“SISTEMA EASY g A\ RE IS
ATTENZIONE:

LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIOE' sé

H L'USO APPROPRIATO DELLE
SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E'

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST DESHALB
SEHR WICHTIG.
OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
\BISIWGA%NEEI)\IE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE LAS
SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SGRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIE DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE
INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHWE :
Mbl FTAPAHTUPYEM BE3ONACHYIO 9KCINTYATALMIO U3AENNS TOMTBKO NPY COBJTIOQEHRNN CIEQYIO
X MHCTPYKLIMA; C 3TOU LIEJIbIO HEOBXOAMMO COXPAHUTD [IAHHYIO BPOLIIOPY.
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HRFEERRERLS. WRTRIEET: HTREHHNE.

TOGLIERE LA TENSIONE PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI TIPO DI MANUTENZIONE

SWITCH-OFF THE POWER SUPPLY BEFORE CARRYING OUT ANY MAINTENANCE OPERATIONS
AVANT DE PROCEDER A TOUTE OPERATION D'ENTRETIEN, COUPER LE COURANT

BEVOR JEDE ART VON INSTANDHALTUNG VORGENOMMEN WIRD, DIE SPANNUNG ENTFERNEN

DE STROON UITSCHAKELEN VOOR HET SUBSTITUEREN VAN HET GLAS

DESCONECTAR EL APARATO ANTES DE PROCEDER A CUALQUIER TIPO DE COMPROBACION O
MANTENIMIENTO

OTKMOUYUTE ANEKTPUUECTBO NEPEA HAYASIOM KAKUX-NMBO PAEOT MO OBCNVX

WBAHUIO USOENNA.

BEFHEE R
| Rispettare la distanza minima dall'oggetto illuminato, misurata lungo I'asse ottico della lampada.
GB |Respect the minimum distance from the illuminated object, measured along the optical axis of the
amp.
Respectez la distance minimum de I'objet éclairé, mesurée le long de I'axe optique de
la lampe,
D Halten Sie bitte den l&ngs zur optischen Achse der Leuchte gemessenen Mindestabstand zum
beleuchteten Gegenstand ein.
NL |Respecteer de minimum afstand van het verlichte object, gemeten langs de optische as van de
amp
E Respetar la distancia minima respecto del objeto iluminado, medida a lo largo del eje dptico de
la lampara.
DK Minimumsafstanden til det oplyste objekt skal overholdes, méaltlangs lyskildens optiske akse.
N Overhold minsteavstanden fra den opplyste gjenstanden, malt langs den optiske aksen til lampen.
S Respektera minimiavstandet fran det belysta féremalet, uppmaétt 1angs lampans optiska axel.
RUS Cobniopaite MUHUMANLHOE paccTosiHWe OT OCBeLEeHHOro oﬁhena n3MmepeHHoe BAONb
ONTUHECKON OCK NaMMbI.
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| L'apparecchio non deve, in alcuna circostanza, essere coperto con materiale isolante
o similare.

GB The fixture must not be covered, under any circumstances, by insulating materials
or the like.

F L'appareil ne doit, en aucun cas, étre couvert par un matériau isolant ou autre.
D Das Gerét darf auf keinen Fall mit isoliermaterial oder ahnlichem bedeckt werden.
NL Het apparaat mag in geen geval bedekt worden met isoleringsmateriaal of dergelijke.
E El aparado no debe ser protegido con material aislante o parecido, por ningtina causa.
N Apparatet m& aldri i noen som helst tilfeller dekkes med isolerende materiale eller lignende.

DK Apparatet ma under ingen omsteendigheder tildaekkes med isolerende materiale eller lignende
materiale.

S Utrustningen far inte under nagra omstéandigheter tackas 6ver med isolerande material eller
liknande.

RUS Kateropuyecku 3anpeLLaeTcsi nokpbiBaTb Npubop U30NSLMOHHBIM Uiy NOA0GHbBIM MaTepuanom.
CN REELMAER THTEABEMBRAXLYES.

| Durante l'installazione, evitare il contatto dei cavi con l'apparecchio.

GB During installation, do not let the wires come into contact with the fixture.

-

Pendant l'installation, évitez tout contact des cables avec I'appareil.

O

Wahrend der Installation achten Sie bitte darauf, daR die kabel nicht in Berihrung mit dem
Geréat kommen.

NL Gedurende het installeren moet u contact van de snoeren met het apparaat vermijden.
E Durante la instalacion, evitar el roce de los cables sobre el aparato.

DK Under installation mé& ledningerne ikke komme i kontakt med armaturet.
N | lgpet av installasjon ma det forhindres at kablene kommer i kontakt med lysarmaturen.
S Undvik att kablarna kommer i kontakt med utrustningen vid installationen.

RUS B npouecce MoHTaxa n3beraiiTe kacaHusi NPOBOAOB C U3LENMem.

cn ERREED , BRBLSURRENEAM.

| Consultare la seguente tabella e praticare il foro sul controsoffitto.

GB Consult following table and make hole on ceiling.

F Consulter le tableau suivant et percer un trou dans le faux-plafond.

D Lochdurchmesser bitte der Tabelle entnehmen.
NL Raadpleeg de volgende tabel en maak het gat in het verlaagde plafond.

E Consultar el cuadro siguiente antes de taladrar los orificios en el falso techo.
DK Der henvises til falgende tabel ved boring af hullet i det forseenkede loft.

N Se fglgende tabell, og lag et hull i taket.

S Se foljande tabell och borra hélet i undertaket.

RUS CmMoTpWUTe TaBnuuy HUXe ANA pacyeTa npoema B hanbil-noTonke.

oN B T REREMR L.

| N.B.: E' responsabilita dell'utente verificare la resistenza del controsoffitto, in funzione del
peso degli apparecchi installati ( vedi tabella ).
GB N.B.: Itis the user's responsibility to check the strength of the false ceiling with respect to
the weight of the fixtures installed ( see table ).
F N.B.: Il appartient a l'usager de vérifier la résistance du faux plafond en fonction du poids
des appareils installés ( voir tableau ).
D N.B.: Es obliegt dem Verbraucher sicherzustellen, daR die Deckenverkleidung das
Gewicht der Einbauleuchte aufnehmen kann ( Siehe Tabelle ).
NL N.B.: Hetisde verantwoordelijkheid van de koper zich ervante verzekerendathet verlaagde
plafond stevig genoeg is voor het dragen van het gewicht van de geinstalleerde apparaten
( zie tabel ).
E NOTA: Corresponde al usuario efectuar las pruebas en el falso techo, en funcién del peso de
los aparatos instalados ( véase tabla ).

N N.B.: Deterbrugerensansvar, atkontrollere loftets modstandsdygtighed, ud frade installerede
apparaters vaegt (se tabellen).

DK N.B.: Deter brukerens ansvar & kontrollere himlingens/takets motstandskraft, p& grunnlag
av de installerte apparatenes vekt (se tabell).
S OBS! Det &r anvandarens ansvar att kontrollera takets héllfasthet i forhallande till vikten pa
installerad utrustning (se tabell).

RUS MPUMEUAHME: Mont,3aceaTent, A6NMCH NPOSCPUTE NPOUHECTE AMLLL-NOTONKA B COOTECTETAMN &
MACCON YCTAHABMMBAEMBIX B HEro NpMBopos (oM. TaBnuLly).
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CN i B RIER A2 AR T8 e T R EE LM P 5T (B IR) .
FORO/ASOLA PESO
HOLE WEIGHT
TROU/FENTE POIDS
LOCH/SCHLITZ GEWICHT
GAT GEWICHT
H ORIFICIO/RANURA PESO S
ART. HUL-HULL-HAL VAGT
OTBEPCTUE VEKT
(mm) 7l VIKT (mm)
BEC
A 8
(mm) ( Kg )
3927 - 3929 - 3931 2.600
115 @ 212
3928 - 3930 - 3932 3.450
3933 - 3934 200 @ 212 0.900
3935 - 3937 - 3939 2.600
115 212
3936 - 3938 - 3940 3.450 1+ 25
3941 - 3942 200 212 0.900
4663 - 4666 2.800
115 @ 212
4664 -4667 3.650
4665 - 4668 200 @ 212 1.100




art. 3927 - 3928 - 3929 - 3930
3931 - 3932 - 3935 - 3936
3937 - 3938 - 3939 - 3940
4663 - 4664 - 4666 - 4667

ASPORTAZIONE DEL RIFLETTORE - REMOVAL OF THE REFLECTOR
DEMONTAGE DU REFLECTEUR - ABNAHME DES REFLEKTORS

VERWIJDEREN VAN DE REFLECTOR - DESMONTAJE DEL REFLECTOR
AFMONTERING AF REFLEKTOR - FJERNING AV REFLEKTOREN

BORTTAGNING AV REFLEKTOR - JEMOHTAX OTPAXKATENA Ftsiayzeatiian

art. 3933 - 3934 - 3941 - 3942 - 4665 - 4668
=~

art. 3933-3934 art. 3927 -3928 - 3929 - 3930

3941-3942 3931-3932-3935- 3936
4665 - 4668 3937 - 3938 - 3939 - 3940
4663 - 4664 - 4666 - 4667
% %
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Installando il prodotto a plafone in un vano chiuso , il grado di protezione € quello indicato in
figura.

If you install the product on the ceiling in a closed room, the degree of protection is that
indicated in the figure.

En cas d'installation du produit au plafond dans une niche fermée, lindice de protection
est celui qui es tindiqué sur la figure.

Wenn Sie das Deckenmodell in einem geschlossenen Raum installieren, so entspricht der
Schutzgrad den Werten in der Abbildung.

Bij installatie aan het plafond in een gesloten ruimte is de protectiegraad zoals
aangegeven in de afbeelding.

Instalando el producto como plafén en un compartimiento cerrado, el grado de
proteccion es el que se indica en la figura.

Hvis produktet monteres i loftet i et lukket rum, er beskyttelsesgraden som vist i figuren.

Hvis duinstallerer produktet pataketietlukketrom, er beskyttelsesgraden den som er indikert
pa figuren.

Genom att installera innertaksbelysningen i ett stangt rum, &r skyddsgraden densamma som
anges i figuren.

Mpu MOHTaXE NnadioHHOTO NPUBOPa B 3aKPBLITOM OTCEKE KNAcs 3NekTpobe3onacHocTU ByAeT Takum, kak
YKa3aHO Ha cxeme.

MEH-REREEAFANATHR L, ®RPFEORPHT.

art. 4665 - 4668~

-

n

| N.B.: Applicare I'etichetta" E " (incluse nella confezione ) nella posizione indicata, in modo
che essa sia visibile durante la sostituzione della lampada.

GB N.B.: Apply label "E" (included in the package) in the position indicated, so that it remains

visible during the lamp replacement procedure.

N.B.: Appliquer I'étiquette "E" (comprise dans I'emballage) a 'emplacement indiqué de
maniére a ce qu'elle soit bien visible pendant les opérations de remplacement de la lampe.

D N.B.: Das Etikett "E" (in der Packung enthalten) in der angegebenen Position anbringen, so

dass es beim Austausch der Lampe sichtbar ist.

NL N.B.: Bevestig het etiket "E" (bijgesloten in de verpakking) op de aangewezen plaats, zodat

het zichtbaar is bij het vervangen van de lamp.

E N.B.: Aplicar la etiqueta"E" (incluida en el embalaje) en la posicién indicada, de manera que

sea visible durante la sustitucion de la lampara.

N N.B.: Bruk merket"E" (inkluderti pakningen) i den viste posisjonen, slik at den kan sees nar

peeren skiftes.

DK N.B.: Saet meerkatet "E" (findes i indpakningen) som vist, sa det er synligt ved udskiftning

af lyskilden.

OBS! Fast etiketten "E" (som ingar i forpackningen) pa den plats som visas sa att den syns
vid bytet av lampan.

RUS NMPUMEYAHUE: Haknelite atukeTky «E» (BX0AUT B KOMNNEKT) B yKa3aHHOM

NONOXEHUN TakuM oﬁpasoM, yT06bI ee 6bINo XOpOoWwo BUAHO NPU 3aMeHe namnbl.

ON SEEET : ERREEN G B E RS (D RIEQRA)

FEeEFRITANNRET S0,
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2 art. 3933
3934
4665

300W HAL

Utilizzando la lampada indicata in figura, il prodotto non puo' essere installato su superfici
normalmenteinfiammabili.

When the lamps illustrated in the figure are used, the luminaire cannot be installed on normally
inflammable surfaces.

En cas d'utilisation du type de lampes indiquées par la figure, le produit ne peut pas étre
installé sur des surfaces normalement inflammables.

Bei Verwendung der auf der Abbildung angegebenen Leuchtmittel darf die Leuchte nicht auf
normal entflammbaren Oberflachen installiert werden.

Bij gebruik van de lampen die zijn aangegeven in de afbeelding kan het product niet worden
geinstalleerd op normaal ontvlambare opperviakten.

Utilizando las lamparas indicadas en la figura el producto no puede instalarse en superficies
normalmente inflamables.

Ved brug af de lyskilder, der er vist i figuren, m& produktet ikke installeres pa flader, der normalt
erbreendbare.

Hvis lampene som er illustrert pa figuren brukes, kan lysarmaturen ikke installeres pa vanlig
antennelige overflater.

Genom att anvanda lamporna som indikeras i figuren kan utrustningen inte installeras pa
normalt lattantéandliga ytor.

an UCnonb30BaHUM Namn, NOKa3aHHbIX Ha CXeMe, Ugenue He MoXeT 6bITb ycTaHoBne
HO Ha 0BbIYHO BO3ropaemMbiX NOBEPXHOCTAX.

ERERARLRR, TEGTRIEEEASBYNERE.




I lIsimbolo identifica gli apparecchila cui tensione di picco, durante la sostituzione dellalampada,
supera i 34 Volts.
GB The symbol identifies luminaires whose peak voltage, during lamp replacement, exceeds
34 Volts.
F Ce symbole identifie les appareils dont la tension de créte, durant le remplacement de
lampoule,  dépasse les 34 volts.
D Mit diesem Symbol werden die Leuchten gekennzeichnet, deren Spitzenspannung wahrend
des Leuchtmittelwechsels mehr als 34 Volt betragt.
NL Het symbool identificeert de apparaten waarvan de topspanning, gedurende het vervangen
van de lamp, de 34 Volt overschreidt.
E El simbolo identifica los aparatos cuya tensién de pico supera 34 V durante la sustitucion
de la lampara.
DK Symboletbetyder, atarmaturets maksimale spaending, under udskiftning aflyskilden, overstiger
3AV.
N Symboletidentifiserer lysarmaturer med toppspenning som under lampeutskiftning overskrider
34volt.
S Symbolen betecknar att utrustningens toppspanning under byte av lampa 6verstiger 34 Volt.
RUS 3Ta mapkupoeka o06o3HaqaeT npuBopkl, NMKOBOE HaNPSXEHUe KOTOPbIX B NpoLecce 3am
€Hbl Namnbl, NnpesbillaeT 34 BonbT.

CN iZfF SRR, XEATRAFHLEM, RFENRARERTMR,

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO - TEMPERED SODA-LIME GLASS

VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE - NATRIUM-KALZIUM-GLAS

GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS - CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
HARDET NATRONKALKGLAS - TEMPERERT KALK-NATRON-GLASS - HARDAT KALK-

SODAGLAS 3AKANEHHOE HATPUEBO-KANbLUMEBOE CTEKNO  $R{k $E$hI%TE

Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.

Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire with out the screen.

Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

Remplacez I'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifica -
tions techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appare il sans écran.

Attention aux objets craignant les rayons U.V.

Ein beschadigter Schutzschirm muB ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller
Angaben hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen
Schirm eingesetzt werden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschéadigt werden kdnnten.

Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm.

Wees voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven
kunnen worden.

Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.

Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

DK Udskiften beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrgrende de tekniske
detaljer. Brug ikke armaturet uden skaerm.

Veer opmeerksom pé& genstande, der kan nedbrydes af U.V. stréler.

Skift ut edelagte verneskjermer, be om tekniske spesifikasjoner fra produsenten. Ikke bruk
lysarmaturen uten skjermen.

Veer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-stréler.

Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer. Anvand inte
utrustningen utan skérmen.

Var forsiktig med féoremél som kan skadas av U.V.-strélar.

RUS 3ameHuTe NoBpeXAEHHbIN 3aLLUUTHBIA 3KpaH, 3anpocuB Y NPOU3BOANTENS TEXHUYECKWE
cneunduKaumm.

He ncnonbsoBats npubop 6e3 skpaHa.

06pau.|a|7|'re BHUMaHUe Ha NpeaMeTbl, KOToOpbIe MOTYT 6bITh noBpexpAgeHbl NOA BO3
pedcteuem Y@ nanydeHus.

CN —BRImMEE~ R TERER, ARREFTTUER.
BOERERPREILE.
EEIBLEZRIME RN BIRFONS -
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Nell'installazione posizionare lo schermo " S " come in figura, agendo poi sulle molle " M
come indicato dalla freccia. Nella sostituzione dello schermo rimuovere soltanto una dell
molle.

During installation, position the screen "S" as shown and then puli the springs "M" outward
in the direction of the arrow. When replacing the label, remove one of the springs.

Lors de l'installation, positionnez I'écran "S" comme indiqué par la figure, tirez ensuite ver:
I'extérieur les ressorts "M" comme indiqué par la fleche.
Lors du remplacement de I'écran, n'enlevez qu'un seul ressort.

Zur Montage den Schirm "S", wie in der Abbildung angegeben,positionieren und dann, wi
durch den Pfeil angegeben, die Federn "M" nach auf3en ziehen.
Zum Auswechseln das Schirmes nur eine der Federn entfernen.

Bij het installeren moet men het scherm 'S" richten zoals in de afbeelding en dd
klemmen "M"naar buiten toe trekken zoals aangegeven met de pijlen.
Bij het vervangen van het scherm moet men slechts één van de kiemmen verwijderen.

Cuando se procede a la instalacion, colocar la pantalla "S" segun se indica en la figural
tirando luego hacia el lado exterior sobre los muelles "M" conforme indica la f lecha.
Cuando se reemplaza la pantalla, quitar un muelle solamente.

Placer skeermen "S" som vist i figuren ved at trykke pa fiedrene "M", som vist med pilen.
Fjern kun én fieder, nar skeermen udskiftes.

Under installasjon, posisjoner skjermen "S" slik som vist, og trekk deretter de tre fiserene "M
utover i retning av pilen.

Vid installationen ska skarmen S placeras enligt figuren, med hjéalp av fjadrarna M som
markeras med pilen.

Vid byte av skarmen ska endast en av fjadrarna tas bort.

B npouecce moHTama yctaHoBute 3xkpad "S", kak nokaaHa Ha cxeme, a 3artem
JAKPYTUTE NPYRIHBL €My, KEK NOKA3AHO CTPEMKOM.

Mpw 3aMeHe IKpaHa CHUMKUTE TOMBKO OfAHY NPYXHHY.

EREHRIE , F S RRRERTHER , AFEAERN —#  AMER.
EEREFONERBERRES -1 H%,

NO




CABLAGGIO ELETTRICO
ELECTRIC WIRING

CABLAGE ELECTRIQUE
ELEKTRISCHE VERKABELUNG

DE ELEKTRISCHE INSTALLERING
CABLAJE ELECTRICO

ELEKTRISK LEDNINGSF@RING
ELEKTRISK KABLING

ELEKTRISK KABELDRAGNING
%%TA)K KABENIbHON NPOBOAKU

art. 3927 - 3928 - 3929
3930-3931-3932
3935-3936-3937
3938-3939-3940
4663 - 4664 - 4666

4667

art. 4465 - 4467
4469 - 4470
4472 - 4473

art. 3933 - 3934
3941 - 3942
4665 - 4668

4465
4467
4469
4470
4472
4473

ART.

3927 - 3929 - 3931 - 3935
3937 - 3939 - 4663 - 4666

3928 - 3930 - 3932 - 3936
3938 - 3940 - 4664 - 4667

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STR@MFORSYNING
STR@MFORSYNING
ELFORSORJNING
ONEKTPONUTAHNE
MR

art. 3933 - 3934
3941 - 3942
4665 - 4668
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Morsettierainclusa. L'installazione puo richiedere I'intervento di personale qualificato.
Caratteristiche tecniche della morsettiera:

- n° 3 morsetti del tipo a vite (sezione max. 2,5 mm?)

- tensione di alimentazione 250V - 6A

- spellatura cavi di 8 mm.

Terminal board included. A qualified technician may be required for installation.
Technical characteristics of the terminal board:

- 3 screw terminal (max. cross-section 2.5 mm?)

- supply voltage 250 V — 6A

- 8 mm peeling of cables.

Bornier compris. L’intervention d'un professionnel du secteur peut s'avérer
nécessaire.

Caractéristiques techniques du bornier:

- 3 bornes a vis (section max. 2,5 mm?)

- tension d'alimentation 250V — 6A

- cables dégainés sur 8 mm.

Kabelubergangskasten inbegriffen. Fur die Installation ist gegebenenfalls eine
Fachkraft heranzuziehen.

Technische Eigenschaften des Kabeliibergangskastens:

-3 Schraubklemmen (max. Querschnitt 2,5 mm?)

- Speisespannung 250V — 6A

- Kabel-Abisolierung 8 mm.

Klemmenbord bijgeleverd. Het installeren kan de tussenkomst van een bevoegde
installateur vereisen.

Technische kenmerken van hetklemmenbord:

- 3klemschroeven (max doorsnee 2,5 mmg?)

- spanning 250V — 6A

- draden 8 mm strippen.

Tablero de bornes incluido. La instalacién puede requerir la intervencién de personal
especializado.

Caracteristicas técnicas del tablero de bornes:

- 3 bornes roscados (seccién max. 2,5 mm?)

- tension de alimentacién 250V - 6A

- desolladura de los cables de 8 mm.

Klemkasse fglger med. Installation kan kraeve hjzelp fra en elektriker.

Klemkassens tekniske karakteristika:

- 3klemmer af skruetypen (maks. snit 2,5 mm?)

- forsyningsspaending 250V - 6A

- skreelning af ledninger 8 mm.

Terminalinnretninger inkludert. Det kan vaere ngdvendig med en kvalifisert tekniker til
gjennomfaring av installeringen.

Tekniske egenskaper for terminalinnretningen:

- 3 skrueterminal (maks. tverrsnitt 2,5 mm2)

- forsyningsspenning 250 V - 6 A

-8 mm avisolering av kabler.

Kopplingsplint ingar. Installationen kan kréava ingrepp fran en utbildad fackman.
Kopplingsplintens tekniska egenskaper:

- 3 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 2,5 mm?).

- Matningsspanning 250 V - 6 A.

- Kabelavskalning 8 mm.

D,ng Mouramq MOXeT ﬂOTpesoBaTbCﬁ Bbl3BaTb KBaJWIdWILlMpOBaHHOFO ANEeKTpHKa. C knemm|
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TexHN4ecKNe XapakTePUCTUKA KIIEMMHOW KONOAKA:

- 2BUHTOBBIX KIIEMMbI (MaKC. ceveHne2,5 mm2);

- HanpsxeHue anekTponuTaHna 250 B — 6A

- OroneHue NPOBOAOB Ha 8 MMm.
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art. 3927 - 3928 - 3929 - 3930 - 3931 - 3932 - 3935 - 3934
3937 - 3938 - 3939 - 3940 - 4663 - 4664 - 4666 - 4667

Le condizioni ottimali di funzionamento dellalampada sono garantite soltanto quando la tensione
di alimentazione non superadel £5 % la tensione nominale dell'apparecchio.

To ensure the total lamp efficiency, the mains voltage should not be more than + 5% of the
rated voltage of the fixture.

En ce qui concerne le fonctionnement de la lampe, les conditions optimales ne son
t assurées que si la tension d'alimentation ne dépasse pas de + ou — 5% la tension nominale
de l'appareil.

Die optimalen Funktionsbedingungen der Lampe sind nur dann gewahrleistet, wenn die
Anschlusspannung die Nennspannung des Gerates nicht um + 5% ubersteigt.

De beste kondities voor hetfunktioneren van de lamp zijn slechts dan gegarandeerd als het voltage
van de voeding niet hoger is dan + 5% meer dan het nominale voltage van het apparaat.

Las condiciones ideales de funcionamiento de la lampara estan garantizadas unicamente
cuando la tensién de alimentacién en red no sea mayor en un + o — 5%, con respecto a la
tensién nominal del aparato.

De optimale funktionsforhold for lyskilderne garanteres kun, hvis spaendingen ikke overstiger +

5 % af armaturets nominelle spaending.

For & sikre total lampeeffektivitet, skal nettspenningen ikke vaere mer enn + 5 % av nominell
spenning p& armaturen.

Lampans optimala driftférh&llanden garanteras endast nar matningsspanningen inte éverstiger
+ 5 % av utrustningens nominella spanning.

OnTuManbHele paboune yCnosus Anst Namnbl rapaHTUPYIOTCS TONBKO, €CAN HanpskeHue
MUTaHWUA He NpeBblllaeT + 5 % OT HOMWUHaMBLHOTO HanpshkeHWUs NpuGopa.

FMRENTHNE, TREMZHAEETEENERNL 5%,

INSTALLAZIONE SUL CONTROSOFFITTO - INSTALLATION ON CEILING

INSTALLATION AU FAUX-PLAFOND - INSTALLATION AN DER HANGEDECKE

HET INSTALLEREN IN HET VERLAAGDE PLAFOND - INSTALACION SOBRE FALSO TECHO
INSTALLATION PA FORSANKETLOFT -MONTERING | TAKET - INSTALLATION | UNDERTAK
MOHTAX B GANbII-NOTONKE WX RHEEER LMRE
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ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DEGLI INCASS! "SISTEMA EASY "

INSTRUCTIONS FOR INSTALLING THE RECESSED "SISTEMA EASY "
INSTRUCCIONES PARAINSTALACION DEEMPOTRABLES "SISTEMAEASY"
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ATTENZIONE:

LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTIISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.
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| Rispettare la distanza minima dall'oggetto iTIuminato, misurata lungo l'asse ottico della
lampada.

GB Respectthe minimum distance from the illuminated object, measured along the optical axis of
the lamp.

E Respetarladistanciaminimarespecto del objetoiluminado, medidaalolargo del eje épticode

%%,
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| N.B.: L'apparecchio non deve, in alcuna circostanza, essere coperto con materiale isolante
o similare.

GB N.B.: The fixture must not be covered, under any circumstances, by insulating materials
orthe like.

E NOTA: Elaparado nodebe ser protegido con material aislante o parecido, por ningtina causa.
. L€
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| Durante l'installazione, evitare il contatto dei cavi con I'apparecchio.
GB Duringinstallation, prevent the wires from coming into contact with the lighting fixture.

E Durante lainstalacion evitar el contacto de los cables con el aparato.
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| Consultare laseguentetabella e praticare il foro sul controsoffitto.

N.B.: E'responsabilita dell'utente verificare la resistenza del controsoffitto, in funzione del peso
degliapparecchiinstallati (veditabella).

GB Consultfollowing table and make hole on ceiling.
N.B.: Itis the user's responsibility to check the strength of the false ceiling with respect to
the weight of the fixtures installed (see table).

m

Consultar el cuadro siguiente antes de taladrar los orificios en el falso techo.
NOTA: Corresponde al usuario efectuar las pruebas en el falso techo, en funcién del peso de los
aparatosinstalados (véasetabla).

4anall - Foro 6l
.. HOLE - ORIFICIO UF;é;,;)j
sl H ?_LQ Weight S
ART. (%) mm ) Peso
(mm) (mm)
A
(Kg)
3927 - 3929 - 3931 2.600
115 @212
3928 - 3930 - 3932 3.450
3933 - 3934 200 @212 0.900
3935 - 3937 - 3939 2.600
115 0212
3936 - 3938 - 3940 3.450 1+ 25
3941 - 3942 200 7212 0.900
4663 - 4666 2.800
115 @212
4664 - 4667 3.650
4665 - 4668 200 @212 1.100

a1 allart. 3927 - 3928 - 3929 - 3930
3931 - 3932 - 3935 - 3936
3937 - 3938 - 3939 - 3940
4663 - 4664 - 4666 - 4667
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ai mlart. 3927 - 3928 - 3929 - 3930
3931 - 3932 - 3935 - 3936
3937 - 3938 - 3939 - 3940
4663 - 4664 - 4666 - 4667

sl art. 3933-3934
3941 -3942
4665 - 4668
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| Installando il prodotto a plafone in un vano chiuso, il gFado di protez.i.one € quello indicato
infigura.
GB |Ifyouinstallthe productonthe ceilinginaclosed room, the degree of protectionis thatindicated
inthefigure.

E Instalando el producto como plafén enun compartimiento cerrado, elgrado de protecciénesel
que seindicaenlafigura.

ouSLelf se
ASPORTAZIONE DEL RIFLETTORE
REMOVAL OF THE REFLECTOR
DESMONTAJE DEL REFLECTOR

sl art. 4665 - 4668
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N.B.: Applicare I'etichetta "E" (incluse nella confezione ) nella posizioneindicata,in modo
che essasia visibile durante la sostituzione dellalampada.

La potenza indicata sull'etichetta da applicare, dovra corrispondere a quella della
lampada utilizzata e al suorispettivo gruppo d'alimentazione.

GB N.B.: Apply the label "E" (included in the box) in the position shown so that it can be
seenwhilstthe lampis being replaced.
The powerindicated on the labelto be applied must correspond to the power of the lamp used
and toits respective power supply group.

m

NOTA : Aplicar la pegatina "E" (que viene en la bolsita) en el lugar indicado, de tal
maneraqueresulte bien alavista durante elreemplazo de lalampara.

La potencia indicada en la misma, debe ser la correspondiente a la lampara empleada
ysurespectivo grupo de alimentacion.

o
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av all art. 3933

3934

4665
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| Utilizzando la lampada indicata in figura, il prodotto non puo'’ essere installato su superfici
normalmente infiammabili.

GB Whenthelampsillustrated in the figure are used, the luminaire cannot be installed on normally
inflammable surfaces.

E Utilizando las lamparas indicadas en lafigura el producto no puede instalarse en superficies
normalmenteinflamables.
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I llsimboloidentificagliapparecchila cuitensione dipicco, durante la sostituzione dellalampada,

superai34\Volts.

GB  Thesymbolidentifies luminaires whose peak voltage, during lamp replacement, exceeds
34\olts.

E Elsimbolo identifica los aparatos cuya tensién de pico supera 34 V durante la sustituciéon
delalampara.
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VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO

TEMPERED SODA-LIME GLASS
CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
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| Sostituireloschermodiprotezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al costruttore.

Non utilizzare I'apparecchio senzalo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V..

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do notuse the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UVrays.

E Sustituirlapantallade proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones técnicas
alfabricante. No utilizar el aparato sinla pantalla.
Cuidado conlosobjetosdeteriorables porlos rayos ultravioletas.

Al 5eSl iyl
CABLAGGIOELETTRICO

ELECTRICWIRING
CABLAJE ELECTRICO
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Nell'installazione posizionare lo schermo " S" come infigura, agendo poisulle tre molle "M"
comeindicato dalla freccia.
Nellasostituzione dello schermo rimuovere soltanto unadelle molle.

GB During installation, position the screen "S" as shown and then puli the three springs "M"
outwards inthe direction of the arrow.

E Cuandoseprocedealainstalacion, colocarlapantalla”S" segun seindicaen lafigura, tirando
luego haciaellado exterior sobre los tres muelles "M" conforme indica la flecha.
Cuando sereemplazalapantalla, quitar un muelle solamente.

sl all art. 3927 - 3928 - 3929
3930-3931 - 3932
3935 - 3936 - 3937
3938 - 3939 - 3940
4663 - 4664 - 4666
4667

oy all art. 4465 - 4467
4469 - 4470
4472 - 4473

L]
L)

Al
ART.

4465
4467
4469
4470
4472
4473

3927 - 3929 - 3931 - 3935

3937 - 3939 - 4663 - 4666 ¢ o ¢
3928 - 3930 - 3932 - 3936 ° ° °
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POWER SUPPLY
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| Lecondizioniottimalidifunzionamento dellalampada sono garantite soltanto quando latensione
dialimentazione nonsuperadel + 5% latensione nominale dell'apparecchio.

GB Toensure thetotal lamp efficiency, the mains voltage should notbe more than + 5% ofthe rated
voltage ofthe fixture.

E Las condiciones ideales de funcionamiento de la lampara estan garantizadas unicamente

cuando latensién de alimentacion enred no seamayor enun +0—5%, conrespectoalatension
nominaldelaparato.

i el

INSTALLAZIONE SUL CONTROSOFFITTO
INSTALLATION ON CEILING
INSTALACION SOBRE FALSOTECHO

31 )l art. 3933 - 3934
3941 - 3942

4665 - 4668
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| N.B.: Morsettiera inclusa. L'installazione puo richiedere I’'intervento di
personalequalificato.
Caratteristiche tecniche dellamorsettiera:

- n° 3morsetti del tipo a vite (sezione max. 2,5 mm2)
-tensione dialimentazione 250V - 6A
- spellatura cavi di 8 mm.

GB N.B.: Terminal board included. A qualified technician may be required for
installation.
Technical characteristics of the terminal board:
- 3 screw terminal (max. cross-section 2.5 mm?)
- supply voltage 250 V —6A
- 8 mm peeling of cables.

E Nota: Tablero de bornes incluido. La instalacién puede requerir la
intervencién de personal especializado.
Caracteristicas técnicas del tablero de bornes:
-3 bornes roscados (secciéon max. 2,5 mm2)
:geg]:;‘ﬁggfr:zn;?g;acc;%rl’ezssgevér?]ﬁ] ~ Headquarters iGuzzini illuminazione spa

i via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa
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Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
EARLEE SR FREIR B
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